

Идут школьные каникулы

Словно специально для ребят, в дни зимних школьных каникул ушли морозы и установилась теплая погода. В такую погоду не усидишь дома, и школьники с утра до вечера готовятся на свежем воздухе: катаются на лыжах, коньках, санках, участвуют в спортивных соревнованиях, туристских походах. Надо также посмотреть новогодние елки, установленные на площадях Ярославля. А кто не мечтает побывать на елке во Дворце пионеров?

Работники дворца позаботились о том, чтобы ребятам не было скучно. Для них подготовлен содержательный концерт, интересные аттракционы, нынче появилась новая горка, с которой можно прокатиться на санках... А разве не интересно встретиться с космонавтами? Правда, космонавты пока не вышли ростом, это наши, ярославские ребята, воспитанники Дворца пионеров, одевшие костюмы покорителей Вселенной. Но кто знает, может быть, им выпадет честь штурмовать звездные дали...

Нынче во Дворце пионеров побывает около 50 тысяч ребят из Ярославля и почти из всех сельских районов области. Кружковцы дворца в эти дни тоже не замыкаются в стенах своего здания. Горком комсомола выделил для них пассажирский автобус, на котором юные артисты с новогодним спектаклем ездят в гости к школьникам. Они уже побывали в школах №№ 43, 57, в кинотеатре «Родина», в домуправлении № 6. Юные фигуристы дворца показали свое искусство на катке детского парка Кировского района. Выступления их многим понравились. Вот что пишет в редакцию «Северного рабочего» жительница Ярославля О. Ф. Смирнова:

«Уважаемая редакция, я была в детском парке вместе с пя-



На снимке: дети в театре кукол смотрят спектакль «Снежная королева».

Фото Н. Аносова.

тилетней внучкой Ирой. Нам обречен понравиться танцы на льду. Мы благодарим юных фигуристов Дворца пионеров за доставленное нам удовольствие».

В эти дни полно школьников на катках шинного завода, «Динамо», «Спорттак».

Позаботились о детях артисты старейшего русского театра имени Ф. Г. Волкова. Специально для школьников и зимних каникулам они подготовили новый спектакль «Том—

большое сердце», а для старшеклассников дважды покажут спектакль «Игра без правил». Волковский театр посещают не только ярославские ребята — сюда приезжают школьники из Тутаевского, Гаврилов-Ямского, Борисоглебского и других районов.

К зимним каникулам новые спектакли: «Лутоня, барин и Полкан» и «Три поросенка» подготовил театр кукол. 36 новогодних елок устраивает филармония. А самые счастливые

из ярославских школьников побывают на елке в Колонном зале Дома союзов в Москве.

Хорошо отдохнут ребята в зимних пионерских лагерях. Их создано три: в домах отдыха «Красный Октябрь», «Красный холм» и «Заволжье».

..Пройдет несколько дней, заливытые звонки снова позовут школьников за парты. А пока отдыхайте, ребята, набирайтесь новых сил для учебы!

И. СМЕРНОВ.